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PACnPJSKEJIĒHME
JoHfla METepna^iLHoro noompeHHH no CTaTLnivi paczosa h 

KaTeropHHM padoTHHKOB no PraoKOMV KOHcepBHo-KyzHHapHOMy 

' 3aBojiy "Kaān” na I97G roji;

- 224,0 T.p.
-135,5 ”
- 147,5,0 ”■
- 194,6 ”

1. IIjiaHOBbii $oha M.n,
2. īīepezojinuļHH ocTaTOK na. 01.01.76
3. ĪIjiaHOEBiH $0H^; sapnjiaTH Bcero nepconana na ro^i;
4. <^311 IPTP H cjiy:-KaLiļHX

no flOjmocTHHM oKjiaflaM, BKjiionan 3apnjiaTy 
npejļceflaTejiH saBOTrpKoro KOMUTOTa

5. nHcjieHBiocTL nepcoHajia no nj[aHy
6. nKCjīGHHocTB aj]ī/iHiīHCTpaTHBHo-ynpaBJieHnecKoro

H iļezoBoro nepconajia
7. nMCZeHHOGTL MOH
8. HennoMfcimzeHHBm nopcoiiaji
9. <^0HB sapnzaTu HGnpoMBimjīGHHOco nGpconana k 

odmGMy žoH.i!y aapnjiaTH
10. PesepB jļjiH JīaTBHMCKoro īUPn (7^)

n ^- 196,3
- 812 BGJI.

- 135 nez.
2 nez.

- 27

%- 3,5
- 15,7 T.py6.

I. TeK.vmee npeMHpoBaHHe

I. §OHZ oapnzaTH yTBepKZieHHBm no saBoji;^^ na 1976 rcz - 1475,0 T.pyd.
nperma padonnM 3^ ot ^oHjia aapnzaTBi - 1475,0 T.pyd. x 2,5^ -36,9 

T.pyd. B TOM nncze: npoBļBjmzeHHo-npoHSBozcTBeHHBie pačonne 

36,9 X 95,8 = 35,4 TBic.pydzen, Henpor.^BīiiizeHHBje pa^onne:
36,9 T,pyd. X 4,2 = 1,5 THG.pydzeH.

n. nneivfflH irrP n c.zv.}Kaiiinx
ycTaHOBzeHHHH npoLi;eKT npeMnn 3a EBinoznenHe nzana peajiH3ai];HH, 

peHTadejiBHocTii n npoH3Bo,iiHTezLHOOTH Tpyj];a
na npeMHpoBanne cocTaBZHGT: sa II B^iecHiļeB - 

196,3 X 30^ =58,9 T.pyč.-54,0 THC,py6zeM 

npGB'iHpoBaiiMe MOn (mo$ep zencoBoli MaiiiHHH n KypBepy) 

;n;ojiaHocTHOMy 0KJiaj]y
140 X 12 X 30^ = 0,5 T.py(j.

54,0 + 0,5 = 54,5 thc,py(jzefi.

30^

- 30^

MTOrO:
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•.T.- lU, BLinojļiieHHe oco6o Ba}KiiHX sajieimti

5,9 THC.py6.OcTaTOK Ha 01.01.75
Ha npeMHpoBaHHe sa BHnyoK hobbiz bb^i;ob npoj]yKī]HH,
fla apBMHpoBaHHe- pa6oBBx, ETP h cjiy}KauļHX no njiaHOBOMy $0Hfly

9,6 T.pvd.- 2,4 T.pyd. X 4

ĪIpeMHH pacnpe^iejiHeTCH no KaTeropHHM padoTHHKaM b saBHcnMOCTM 

OT $aKTnnecKOH Heodxo,HH]V!ocTH no GornacoBaHHio c saBoflCKnM komutotom ‘• 
npojcoiosa, sa Banojinenne npoH3Bo.i3;cTBeHHHX sa^atmi, corjiacno yTB9p^- 

ļ;eHHOMy nepentiD oco6oBamiHX sa^aanž.
Bcero $ohji; - 9,6 T.py6. + 5,9 T.pyd. = 15,5 T.py6.

B TOM nnojie sa BHnycK hobux h ynynjjieHHHX bm^ob npoļiyKnHn - 15,0 T.p.

7.7 THC.pyd.
7.8 THC.pyč.

^oHjī padonriM - 

foHjū; ĪITP H cjiyHaiiinM

17. MTorn BcecoiosHoro copeEHOEaHHH

- 20,6 T.pyd.
- 25,0

OcTaTOK Ha 01.01.76 

īīo njiaHOBOMy (|)OHfly 12^
45,6 T.pyd.Mtoeo:

B TOM nncjie na 1976 roji:

īlepBoe MecTo :
BTopoe MGCTo : 
īlepBoe MGCTO:
BTOPOG MGCTO: 
īlepBoe MGCTO: 
īlepBoe MGCTO:
0TJ];GJiy I MGCTO

I. - 1200x4= 4800
- 840x4= 3360
- 600x4= 2400
- 300x4= 1200
- 200x12= 2400
- 150x20= 3000
- I0xI5'^‘I50.

OCHOEHOMy I]:GXy
ocHOBHOMy i]:exy 

EanoMoraTenBHOMy i];Gxy 

BcnoMoraTG.i[BHOMy D:Gxy 

OTļ!;e;ieHHio 3 MecTa 

dpnraji:e 5 mgct

2.
3.
4.
5.

. 6.
7.

17,310Mtobo: 1:

8. īlpGMHpoBaHHG padoTHHKOB npH SaHeCGHHH HH SOCKy ĪIOBCTa - 

15 HGJI. X 15 225 pydjīefi.

ĪIpGMnpoBaHHG padoTHHKOB npH saHGCGHHif B KHHry ĪIoneTa
200 pydjieH.

9.
10 noji. X 20
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ĪO. JīyqiiieMy padoqeMy no npoļ-eccnn
12 tiejr. X 25 X 2 = 600 pydjieH

lī. PesepB Ha BHnjiaTy npenM no KOHKypoai.'i

12. OcTaTOK na 01.01.76
BLinjiaTa npenni no cop.copeEHOBaEiHD paciipejļejiHeTCH no KaToro-- 

pHHi^ padoTHMKOB nponoppHOHajīLHo $0Hj]y sapadoTHOH njiaTLi:

padonnivi 82,4^ x 30,0 

I'ITP H cjiyaamHM 13,9;^
HenpoMfciffi;ieH.nepcoHajiy 3,7/Ž

^ 11,7 T.p. 

- 15,6

24,7 T.p.
4,2
Ī,I

Htopo: 30,0 THG.py6,

y. Eo3HarpaE,ii:eriHG no nToravi rojraI
Ha BHnjiaTy EOBHarpasoīeHnn no iiToraM rojļa npHHKMaeTOH I2-jmeBKbit 

cpejijiHn sapadoTOK padoTHMKa
HncjieHHocTL nepcona-Jia no njiaHy na 1976 toa -

^OHfl sapadoTHOM njiaTH «
812 q3Ji. 

1476,0 T.py6.

npenm m $0H,īi:a iviaTepna-jīBiioro nooiiEpeHMH

TeKym,ee npeMnpoEaHne pado’nnz 

Ocodo Ea^rnee sa^^atma 

MTorņ copeBHOEaHHH 

TeKyuļee irpeMnpoBaHne HTP n cjiyaEainHX

44,3 T.pyd. 
19,5
30,0
54,2

Ī48,0 T.pyd.

CpejīHHH sapnjiaTa ojj^ioro padoTHHKa b ^iieHL cocTaBjineT: 
(1476,0 + 148,0) : 812 : 12 : 25,4 = 6,Ī6 pyd.

B TOM ■ancjie:
padonne (1222,9 + 42,4 + 9,7+24,7): 647:12:25,4 = 1301,6:197,2=6,60 
pyd.neH
®P H GjiyEaiiļi'ie
(198,0 + 54,2 + 9,8 + 4,2) : 138: 12:25,4= 266,2 : 42,1 = 6,32 pyc5.

HenpoMHffl.jieHHHH nepconaji:
(52,2 + 1,9 + 1,1) : 27: 12: 25,4 = 6,71 pyd.

ioHfl MaTepHajīBHoro noompeHHa na BHn;iaTy BosiiarpaacfleHiiH: 
pado^Hi.i 6,60 py(3. x 12 X 647 

līī? H cnyK. 6,32 pyd.xI2xI38 

HenpoMHBUi. 6,71 p.vd.xI2x 27

51,2 T.pyd. i10,5
^2

PĪToro: 63,9 T.pyd.
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71, MaTepHajiLHaiī noMoiiiL

Ha oKasar-me MaTepHajiLHOH noMoiiļiT sasojia oT^icmeTCH 4^ ot 

odii^ero $0H.i]:a MaTepMa,;iLHoro noonrpeHHH:
208,3 T.pyd. x 0,04^ « 8,3 TBiG.py6jieH
padome - 647 (81,1 x 8,3)
I4rP H cjiyscaiiļHe 136 (14,9 x 8,3) = 1,2 T.pyd.

2 ( 0,4 X 8,3) = 0,1

6,7 T.pyd.B

Mon
I-īenpoMBimjieH. 
nepčo^a 27 (3,6 X 8,3) = 0,3 ft

8,3 T.py6.Mtobo:

yn. OanaTa o^epeji;FiB]x 0T.nycK0B

CyM'ia oaepejiHHX 0TnycK0B na I975r. k $0H.iiy sapadoTHoi .njiaTe 

npoi'^iLimjieHHoro nepconajia cooTaBJiHeT:

9,2^
BHBjiaTa H3 (|)OH.ii;a iviaTepHajiLHoro nooiupeima sa 1975 rojii pado^HM 

npeMHB
B03Harpasj];eHH.e 
no MTorai'^i ro^ia

122,8 : 1322,2

- 88,1

-- 61,5
149,6 T.p.

BHHJiaTa H3 {|)OH,ī].a MaTepnajīBHoro noompeHKH 3a 1975 ro^i; MTP n
cjiy}Raīunx

-- 70,3npeMHH
B03Harpa}Kj];eHHH 
no HToraiM roaa -12,9

83,2 T,p,

"^HcnBHHocTB padonHX Bcero nepconajia - 812 neji. b tom nncne
674 nejioBOK,

MTP H cjiyjī{amHX 

CpejiBee KojinnecTBo ^iež onepejrjioro 0TnycKa:
18 m* 

24 jm. 
20 m*

- 138 neji.

pado^iiix
I4TP
cjiyMiHX
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ĪIOTpeČHOGTL B MaTGpHajIBHOrO nOOIIipeHHH JļJĪH BHHJiaTH
o-a0pejiīiBix 0TnycK0B

JIjiH pa6oqHx:

= 13,ī149,6 : 674 : 12 : 25,4 x 18 

13,1 pyd. X 674 =
ITTP H c.:ļ.y:itaLiiHX

pyfi.
8,9 T.py6.

83,2 : 12 : 25,4 x 20 = 5,5 py<3. 
5,5 X 138

•-r
7,6 T.pyd.

a' T.M.AjiLdaiiOBaHanajaBHHK 0T3
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